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g Nombre: Fecha:

Tere tiene 17 caramelos y su amiga Paula 12. 2Cudéntos caramelos tendrd que

comer Tere para tener los mismos que Paula? ‘

La pastelera ha puesto en el mostrador 60 tartas de chocolates y 45 de fresa.
¢Cudntas tartas de chocolate se tienen que vender para que haya las mismas
que de fresa?

Mi madre tiene 84 metros de tela roja y 59 metros de tela azul. €Cudntos metros
de tela roja tiene que cortar para tener los mismos que de tela azul?

En la protectora de animales hay 55 perros y 28 gatos. ¢Cudntos perros tienen
que adoptar para que haya el mismo nimero de perros que de gatos?

Se han apuntado 33 alumnos a las clases extraescolares de futbol y 16 alumnos
a las clases de tenis. 2Cudntos alumnos se tiene que borrar de las clases de
futbol para que haya los mismos que en las clases de tenis?
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